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Mepuog

®dakT, HauMcneHne

®akT, nocTynneHne (0T HaceneHus)

PeHTabenbHocTb 2019 1. 5%

OG6LuUeaKenayaTalLMOoHHbIE Pacxodbl W npouve

npsiMble 3aTpatsbl 9,18 %

[pyrue noctynnenus (000 "But”, MAO

"PocTenekom™)

PeHTabenbHocTb 2019 1. 30 %

Bcero cymma no ¢.KC-2

Ne KBapTUpsbl, Nofbesna

MpoyncTKa BEHTUNALMOHHBIX KaHanos

CaHTexHuYeckne pa6oTbl. HacocHast
cTaHuus

PeMOHT KpoBAM (MATKOA, LWnthepHoit)

YcTaHOBKa MeTanM4ecKoii fsepm ¢
LOMO(hOHOM '

YCcTaHOBKa, PEMOHT W OKpacka ABepeit,
[1B.KOPOGOK, BLIXOZ0B Ha YepAaK 1 ap

3agenka WTpo6, 3anonHeHne 6eTOHOM
OTA. MecT v ap

ObLecTpounTenbHble paboThl

dunman MAO "Ta3npom
rasopacnpefeneHue Poctos-Ha-[loHy" B
r. HoBoLaxTUHCKe Tex. 06CnyxuBaHue
06bEKTOB ra3oBoro xo3sicTea

COW/, 3neKTpo3Heprus (Ha ocHoBaHWUN
npoTokona obuero cobpaHus
COBCTBEHHUKOB nomeLleHunii B MK[)

OCTaToK Ha Ha4ano 1 KoHel, nepuopa
BCEIO 3A BECb MEPVOA
OBCNYXVUBAHWSA (-A0NT XWUNbLOB;
+aBaHC XXW/bL0B)

TN ALHOW3d AWITNANIL OLl 2-OX'P OLI 109V d XIGHHIHLOUIGE UMOIhNINVD 19T1g

B TOM uucne 3a nepmog Ynpasnenus (-gonr-

XUNbLOB; +aBaHC XM/bLOB)
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